

Javni razpis za sofinanciranje »Priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti 2021«

## Odgovori na vprašanja 1 s popravkom

Številka: 370-8/2021/9-02519719

Datum: 3.6.2021

## Pojasnilo št. 1 z dne 3. 6. 2021

Dne 27. 5. 2021 je bil na spletno stran Ministrstva za infrastrukturo objavljen dokument Odgovori na vprašanja 1. Pri odgovoru 5 in 6 v tem dokumentu dodajamo Popravek: *Za mladoletne udeležence aktivnosti ne zahtevajo liste prisotnosti z imeni in priimki temveč samo potrdila o številu prisotnih, ki jih potrdi vodstvo institucije.*

### VPRAŠANJE 1 z dne 25.5.2021:

Imam vprašanje glede razpisa ETM 2021, aktivnosti C – promocijska kampanja o javnem prevozu. ETM je izvedbeno umeščen v mesec september. Če bi se odločili za izvedbo aktivnosti C – promocija JPP, me zanima, ali je možno vse aktivnosti speljati že v mesecu juniju – z začetkom verjetno pred podpisom pogodbe. Saj imamo v naši občini glavnino obiska JPP v poletju, in bi želeli narediti skupni promocijski letak za naše občane pred poletjem.

### ODGOVOR 1:

Aktivnosti lahko opravljate prej, vendar je potrebno program (lahko druge aktivnosti) izvajati obvezno vsaj 4 dni v obdobju med 16. 9. in 22. 9. 2021 (med tednom ETM) - več v točki 2.2.1. razpisne dokumentacije.

### VPRAŠANJE 2 z dne 19.5.2021:

občina bi želela starejše občane spodbuditi k bolj aktivnemu preživljanju časa, vključevanju v lokalno dogajanje ter uporabi koles namesto avtomobilov za bližnje opravke.

Za ta namen želi z različnimi dogodki (aktivnost B) prispevati k boljši informiranosti in ozaveščenosti starejših ter jim hkrati ponuditi tako znanja kot možnost preizkusa in uporabe e-koles (aktivnost H) ter trajno urediti kolesarsko parkirišče (aktivnost G), kjer bi želela zagotoviti e-kolesa, ki bi bila starejšim članom na voljo za brezplačno uporabo. V ta namen bi želeli v sklopu te aktivnosti poleg stojal za kolesa, nabaviti tudi e-kolesa.

Na podlagi zadevnega nas zanima, ali lahko v sklopu prijave na ETM 2021 smatramo nakup e-kolesa kot upravičen strošek?

### ODGOVOR 2:

V kolikor gre za podporni material za izvedbo aktivnosti potem so e-kolesa upravičen strošek. Namen e-koles naj bo v skladu z vašo prijavo in s cilji in nameni javnega razpisa.

### VPRAŠANJE 3 z dne 21.5.2021:

Na naši občini bi se želeli letos prvič prijaviti na razpis za izvedbo ETM, zato bi imela nekaj vprašanj.

1. V okviru ETM načrtujemo več aktivnosti, a vseh verjetno ne bomo prijavljali na razpis. Ali se tudi te aktivnosti, ki jih ne bomo prijavljali na razpis štejejo v program, ki mora trajati najmanj 4 dni?
2. Ali lahko na razpis prijavimo tudi aktivnost, ki jo izvajamo že v okviru projekta preko LAS Od Turjaka do Kolpe, ampak zanjo nimamo nobenih sofinancerskih sredstev? Do dvojnega financiranja ne bi prišlo.
3. Na kakšen način občine prikazujejo izvedene postopke zunanjih izvajalcev? Ali je potrebno tudi za manjše zneske zbirati tri ponudbe?
4. Ali je potrebno za vsako aktivnost predvideti nakup trajnega sredstva (vsaj 15%), ali je mišljeno, da je 15 % znotraj vseh aktivnosti skupaj namenjeno nakupu trajnih sredstev?
5. Planiramo ureditev manjšega postajališča za kolesa? Ali lahko prijavimo samo stroške nakupa stojal za kolesa ali tudi stroške nasutja za utrditev tal pod postajališčem in ureditev same okolice?

### ODGOVOR 3:

1. V program, ki se mora izvajati vsaj 4 dni med 16.9. in 22.9. štejejo tudi aktivnosti, ki jih ne boste prijavljali na razpis.
2. V kolikor ne dobite sredstev za isto aktivnost z drugih virov in ni dvojno financiranje, potem jo lahko prijavite.
3. Prikazuje se s poslanim povpraševanjem, lahko po e-mailu. Za zneske do 2.000,00€ ni potrebno zbirati treh ponudb, treba pa je priložiti povpraševanja oziroma druga dokazila (glejte datoteko razpisne dokumentacije: "Obrazec 1 in Obrazec 3", list "Dokazila za finančno poročanje").
4. Mišljeno je 15% celotnega sofinanciranja (npr. če kandidirate za rumeni paket in zaprosite za 3000€ to pomeni 450€ za nakup trajnega sredstva).
5. V tem primeru je upravičen strošek celotna ureditev manjšega postajališča za kolesa.

#### VPRAŠANJE 4 z dne 24.5.2021:

Ali je potrebno za vsako izmed izbranih aktivnosti vsaj 15 % stroškov nameniti za nakup trajnega sredstva ali pa se gleda od celotne višine stroškov?

#### ODGOVOR 4:

Tukaj je mišljeno 15% celotnega sofinanciranja.

#### VPRAŠANJE 5 z dne 26.5.2021:

Spoštovani, ob pripravi programa in aktivnosti za letošnji ETM, se nam je pojavilo še nekaj dilem, za katere bi prosili povratno informacijo glede pravilnosti našega razmišljanja:

- izbranih imamo več aktivnosti, večina se bo izvajala vse dni ETM, nekatere pa le 1 dan,
- nakup trajnega sredstva je predviden pri nekaterih aktivnostih, ne pri vseh izbranih, z vidika celotnih načrtovanih stroškov bo za nakup trajnih sredstev namenjeno ok. 70 % vseh sredstev,
- obvezne so min 3 objave v medijih ter min 15 objav na FB ne glede na število izbranih aktivnosti,
- sredi avgusta načrtujemo izvedbo pripravljalnih aktivnosti z ostalimi deležniki, ki bodo aktivno sodelovali tudi v času ETM, lahko že te dni štejemo kot dodatne dneve,
- ali zadošča za dokazovanje števila udeležencev seznam vključenih otrok, ki ga pripravi in podpiše učitelj,

Ali glede na navedeno zadostimo pogojem razpisa?

#### ODGOVOR 5:

Glede na navedeno zadostite pogojem razpisa, vaše razmišljanje je pravilno. *Pazite le pri dokazovanju števila udeležencev s seznamom vključenih otrok, kjer se za mladoletne udeležence aktivnosti ne zahtevajo liste prisotnosti z imeni in priimki temveč samo potrdila o številu prisotnih, ki jih potrdi vodstvo institucije.*

#### VPRAŠANJE 6 z dne 26.5.2021:

Ker je za dokazovanje števila udeležencev potrebna lista prisotnosti, dogodki pa so po navadi vezani na osnovnošolske in vrtčevske otroke, se nam poraja vprašanje, ali lahko podpisovanje liste prisotnosti sploh zahtevamo od mladoletnih. Ko gre za nek javni dogodek na prostem (na primer dogajanje na šolski ulici), je v vsakem primeru težavno loviti udeležence in jih prositi za podpisovanje.

## ODGOVOR 6:

Za sodelujoče vrtčevske in osnovnošolske otroke lahko vzgojitelj-ica/učitelj-ica izpolni listo prisotnosti z imeni in priimki, ki jo nato podpiše.

**Popravek:** *Za mladoletne udeležence aktivnosti ne zahtevajo liste prisotnosti z imeni in priimki temveč samo potrdila o številu prisotnih, ki jih potrdi vodstvo institucije.*

Podpise na listi prisotnosti ostalih starejših aktivno udeleženih, pa je potrebno dobiti za vsako aktivnost/dogodek posebej in s tem paziti na izpolnitev pogoja minimalnega števila aktivnih udeleženih glede na velikost občine in izbrani paket sofinanciranja.

## VPRAŠANJE 7 z dne 21.5.2021:

V sklopu izvedbe ETM želimo na lokaciji v centru mesta urediti tudi makadamsko parkirišče za razbremenitev centra mesta in okolice OŠ Trebnje avtomobilov in urediti tri varne dvignjene prehode za pešce, ki bodo otrokom omogočila varno pot v šolo od tega oddaljenega parkirišča.

Ali bi lahko bili izvedba makadamskega parkirišča in dvignjenih prehodov za pešce potencialno upravičeni stroški v sklopu razpisa? Tukaj ne bo šlo neposredno za gradnjo, ker je pri parkirišču potreben le napis peska in postavitve ustreznih pregrad, pri prehodih pa za polaganje asfalta v ustrezni višini in namestitve utripajočih lučk.

## ODGOVOR 7:

Navedene investicije niso upravičen strošek razpisa.